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Ata da 5ª Reunião Ordinária do Colegiado de Curso do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias
(Agroecologia)/PPGCAG do Centro de Ciências Humanas, Sociais e Agrárias/CCHSA da Universidade Federal
da Paraíba, realizada no dia 05 de julho de 2022 por videoconferência.

Aos cinco dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte dois, as quatorze horas, realizou-se a quinta Reunião
Ordinária do Colegiado do PPGCAG no CCHSA por videoconferência através do Google Meet
(meet.google.com/bfq-mubw-azp), sob a presidência do Professor Manoel Alexandre Diniz Neto, Coordenador do
curso. : Professor Alex da Silva Barbosa, Professor Alexandre EduardoApresentaram-se virtualmente os membros
de Araújo, Professora Belísia Lúcia Moreira Toscano Diniz, Professor Emmanuel Moreira Pereira, Professor Fillipe
Silveira Marini, Professor Italo de Souza Aquino, Professora Solange de Sousa, Professora Vênia Camelo de Souza,
Aline Cavalcanti Dantas (Representante dos discentes) e Neire Santana de Oliveira Lima (Representante
Técnico-administrativo). Professora Albanise Barbosa Marinho e o ProfessorMembros ausentes com justificativa: 
Diego Silva Batista.  Professor George Rodrigo Beltrão da Cruz e a ProfessoraMembros ausentes sem justificativa:
Nair Helena Castro Arriel. Observando haver  regimental, o presidente agradeceu a presença de todos e deuquorum
início a reunião.  o presidente avaliou sobre a possibilidade da realização da segunda edição doComunicados:
Simpósio Internacional de Agroecologia (SINPA) pelo PPGCAG ainda neste ano e que a formação da Comissão
Organizadora seria tratada na pauta da próxima reunião; inteirou que o resultado da avaliação da Capes, referente ao
quadriênio 2017-2020, sairia no dia doze de agosto do ano em curso; avisou que a Coordenação estabeleceu o prazo
até o dia trinta e um de agosto para a solicitação de empenho dos recursos PROAP/2022 para publicação de artigos
científicos; requereu aos docentes que não utilizariam os recursos PROAP/2022, que informassem através de e-mail ao
Programa. Finalizados os informes, o presidente solicitou inclusão de pauta, acrescentando o item de distribuição de
três bolsas Capes/DS destinadas ao PPGCAG pela Pró-Reitoria de Pós-Graduação(PRPG) da UFPB. A inserção do
item foi aprovada por unanimidade pelo Colegiado. Na sequência, o presidente passou para os pontos da pauta. 

homologação unânime da   ordinária do Colegiado, realizada no dia vinte ePrimeiro Ponto: ata da quarta reunião
quatro de maio do ano de dois mil vinte e dois, após correção sugerida pelo Professor Italo.  oSegundo Ponto:
presidente relatou mensagens da PRPG com revisão da concessão de bolsas Capes/DS para os Programas de
Pós-Gradução  do Campus de Bananeiras, sendo disponibilizadas 03 (três) bolsas para o Programa aStricto Sensu
serem implantadas a partir de julho/2022. Foi apresentado ao Colegiado um relatório com os discentes elegíveis a esta
nova  e os critérios de avaliação considerados. Por unanimidade, o Colegiado aprovou osdistribuição de bolsas
discentes  como novosGabriella Henrique Brandão, Maria Janaína Lira Vital e Hugo Maciel de Carvalho
bolsistas. aprovação uniforme do  sobre o Trancamento de Matrícula/Interrupção deTerceiro Ponto: Ad Referendum
Estudos no Semestre 2022.1 dos discentes: Edlane Eusébio de Oliveira Ferreira, Genessi Agostinho da Silva

 (Processo 23074.043674/2022-95) e Pedro Henrique Feliciano Viana (Processo 23074.039130/2022-78). Quarto
homologação unânime dos seguintes : referente à orientanda Gabriella HenriquePonto: Comitês de Orientação

Brandão, os professores Alexandre Eduardo de Araújo, Alex da Silva Barbosa e Juliane Maciel Henschel; quanto ao
discente Hugo Maciel de Carvalho, os docentes Alexandre Eduardo de Araújo, Belísia Lúcia Moreira Toscano Diniz e
Laís Leite Barreto. : homologação por unanimidade da Quinto Ponto Ata de Defesa de Dissertação e Relatório

 da aluna Manuela da Silva Morais, atendendo parecer do Professor George (ProcessoFinal do Orientador
23074.056495/2022-24). o Colegiado aprovou de comum acordo os Sexto Ponto: Relatórios Finais do Orientador
dos discentes  conforme sugerido pelo relatorGabriela Torres Costa Lima e José Wellington Medeiros Estrela,
Professor Fillipe no Processo 23074.058024/2022-63. o Colegiado acatou por unanimidade o Sétimo Ponto: 

 para o Professor George Rodrigorequerimento de mudança de orientação do discente Rafael da Rocha Ferreira
Beltrão da Cruz, acatando o parecer do relator Professor Italo (Processo 23074.056502/2022-29).  emOitavo Ponto:
concordância, o Colegiado aprovou a proposta elaborada pela Coordenação do PPGCAG concernente ao Calendário

 para o Semestre 2022.2. a pedido do presidente, o Professor Alex exibiu a proposta para oAcadêmico Nono Ponto: 
Exame de Proficiência. Após ajustes no cronograma de execução do Exame, o Colegiado aprovou unanimemente a 

. oChamada nº 02/2022 do Exame de Proficiência de Leitura em Língua Inglesa - 2022.1 Décimo Ponto: 
Professor Emmanuel, membro integrante da Comissão de Processo Seletivo do Programa, expôs a proposição do 

. Finalizadas asEdital nº 01/2022 para ingresso de discentes no Semestre 2022.2 para vagas remanescentes
discussões e correções realizadas, o Colegiado aprovou em conformidade o Edital.  o presidenteEncerramento:
encerrou a reunião e esta, após lida e aprovada, segue assinada pelos participantes e o presidente assina pelo docente
Emmanuel Moreira Pereira e a representante dos discentes, Aline Cavalcanti Dantas, por estes não possuírem
assinatura eletrônica no Sistema Integrado de Patrimônio, Administração e Contratos (SIPAC).
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